
La planche mémo
Cette planche peut servir de mémo pour des activités à venir,
pour des intercessions, pour les références de textes bibliques
travaillés…
Chaque enfant  peut  faire  sa  planche,  mais  on peut  aussi  en

réaliser une grande, commune à tout le groupe, pour y faire sécher les dessins.

Matériel pour chaque enfant :

1 planchette de bois de 30 cm x 9 cm
4 pinces à linge en bois
Colle à bois
Allumettes ou petits bouts de carton
2 anneaux de suspension de tableaux
Peinture gouache ou acrylique, vernis
Pinceau fin, tablier

Sur la planchette de bois, tracer 4 fines marques au crayon à 6, 12, 18 et 24 cm.
Coller les pinces à linges centrées sur ces repères.
Lorsque la colle est bien sèche, décorer à l’aide de la peinture ou d’une autre
technique (collages, gommettes…). Attention : pincer une allumette dans chaque
pince à linge pour éviter de bloquer celle-ci dans la couleur ou le vernis.
Les pinces peuvent figurer des troncs d’arbres, des piquets de clôture… Le reste
de la planchette est alors peint pour compléter le paysage. Elles peuvent aussi
être destinées à différentes prières « Louange, Intercession, Pardon, Merci ».
Vernir lorsque bien sec.
Placer deux petits anneaux de suspension de tableau (ou creuser deux points) à
l’arrière, pour accrocher l’œuvre au mur.

Crédit : Point KT

https://pointkt.org/fabriquer-et-creer/bricolages/la-planche-m/

